
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 238
van FRANCESCO VANDERJEUGD
datum: 15 november 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Woonwijk Rodenburg Marke (Kortrijk)  -  Geluidshinder

In het antwoord van de minister op mijn schriftelijke vraag nr. 422 van 23 december 
2014 over de geluidshinder ter hoogte van de woonwijk Rodenburg in Marke (Kortrijk) 
werd aangekondigd dat aan de bevoegde diensten de opdracht zou worden gegeven om 
een meetcampagne uit te voeren. Afhankelijk van de resultaten van de geluidsmetingen 
en de budgettaire mogelijkheden kan dan tot de plaatsing van een geluidsscherm of de 
aanleg van een gronddam beslist worden. 

1. Wanneer heeft de aangekondigde meetcampagne plaatsgevonden?

2. Wat waren de resultaten daarvan? Werd de norm van 65 dB(A), vanaf dewelke een 
tussenkomst van de Vlaamse overheid wordt voorzien, overschreden?

3. Indien dat het geval was, is als gevolg hiervan in een infrastructurele ingreep 
voorzien en wat is desgevallend de planning daarvan?

4. Werden eventuele andere maatregelen als gevolg van de resultaten van deze 
meetcampagne gesuggereerd of overwogen? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 238 van 15 november 2017
van FRANCESCO VANDERJEUGD

1. Op 5 oktober 2015 werden geluidsmetingen uitgevoerd. Het rapport werd op 5 
januari 2016 overgemaakt aan de stad Kortrijk.

2. In de wijk Rodenbrug ligt het geluidsniveau LAeq, bij de dichtstbijzijnde woningen ten 
opzichte van de E17/A14, tussen 64,0 en 66,1 dB(A). Voor de tweedelijnsbebouwing 
zijn geluidsniveaus opgemeten van 61,1 tot 62,2 dB(A). Verder zakt het LAeq onder 
60 dB(A).

3. Als minimumdrempel voor verder onderzoek naar mogelijke extra geluidswerende 
maatregelen bedraagt 65 dB(A). Aangezien deze drempel enkel ter hoogte van twee 
woningen en slechts in beperkte mate wordt overschreden is het plaatsen van een 
bijkomende geluidsafscherming op de bestaande gronddam niet prioritair.

De geluidsactieplannen die worden opgemaakt in uitvoering van de Europese richtlijn 
omgevingslawaai, bevatten een overzicht van de bestaande en voorziene 
maatregelen ter beheersing van het omgevingslawaai. Ze zijn in eerste instantie 
gericht op de prioritaire problemen die kunnen worden vastgesteld op basis van de 
geluidsbelastingkaarten.
Meer is terug te vinden op de website van LNE: 
https://www.lne.be/geluidsactieplannen

4. Neen.

https://www.lne.be/geluidsactieplannen

